

Ascolecitin®

Tablete masticabile

Supliment alimentar

Conține zahăr și ingrediente pe bază de soia

Nu conține gluten

Acțiune

Ascolecitin® conține lecitină și vitamina C și este o formulă recomandată pentru susținerea activității sistemului nervos, fiind utilă în special elevilor și studenților în perioadele solicitante din punct de vedere intelectual.

Sistemul nervos este puntea de legătură între creier și restul organismului, fiind cel care ne permite să percepem, să înțelegem și să reacționăm la lumea din jurul nostru. O funcționare normală a sistemului nervos atrage după sine și o capacitate optimă de concentrare, memorare și atenție.

Vitamina C contribuie la menținerea funcționării normale a sistemului imunitar în timpul exercițiilor fizice intense și după acestea, la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului nervos, la

menținerea sănătății psihice. Contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, sistemului osos, ligamentelor, gingiilor, dinților și pielii. Contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, la reducerea oboselii și extenuării, la funcționarea normală a sistemului imunitar, la regenerarea formei reduse a vitaminei E. De asemenea, crește absorbția fierului.

Lecitina aparține grupului de fosfolipide și este una din componentele de bază ale membranei celulare. Se regăsește în concentrații mari la nivelul sistemului nervos, intrând în alcătuirea tecii de mielină (membrana plasmatică ce căptușește o parte din neuron, facilitând conducerea impulsului nervos).

Ingrediente

Fiecare tabletă masticabilă conține îndulcitor (zahăr pudră), grăsime vegetală total hidrogenată (palmier), potențiatori de aromă: cacao, vanilină, aromă de ciocolată, **250 mg lecitină din soia** (Glycine hispida), **20 mg vitamina C** (acid ascorbic).

Utilizare

Adulți și copii peste 1 an: Câte 2 tablete masticabile de două ori pe zi.

Precauții

Vitamina C în exces poate avea efect laxativ.

Produsul nu este recomandat persoanelor cu diabet zaharat. Persoanele care se cunosc cu alergii la soia sau la alte ingrediente ale produsului nu trebuie să utilizeze acest produs.

Atenționări

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

A se consuma, de preferință, înainte de data expirării înscrisă pe ambalajul produsului.

Nu aruncați niciun supliment alimentar pe calea apei sau a reziduurilor menajere. Întrebați farmacistul cum să aruncați suplimentele alimentare pe care nu le mai folosiți. Aceste măsuri vor ajuta la protejarea mediului.

Condiții de păstrare

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Mod de prezentare

Cutie cu 4 blistere a câte 5 tablete masticabile.

Producător/ Deținător notificare BIOFARM SA

Str. Logofățul Tăutu nr. 99, Sector 3, București, România
Tel: 021.30.10.600



Experiența acumulată de-a-lungul anilor ne-a învățat o mulțime de lucruri: responsabilitate, performanță, inovație, grijă și, mai presus de orice, faptul că aceste valori au sens doar dacă sunt puse în slujba oamenilor. De aceea, noi, Biofarm®, lucrăm zi de zi, oră de oră, pentru oameni, pentru sănătatea și starea ta de bine. Ne certificăm și recertificăm periodic la cel mai înalt standard internațional toate sistemele, liniile de producție și orice alt aspect care ține de promisiunea noastră - să oferim produse sigure și de cea mai bună calitate.

 **BIOFARM®**